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Ata da sexta Sessão ordinária da Câmara Municipal aos treze 
dias de março (03) do ano de dois mil e dezessete (2017), ás 10: 
horas e quarenta minutos o senhor Presidente cumprimentou a 
todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à sexta 
sessão Ordinária. O presidente Convidou Excelentíssimo 
vereador Ronei para fazer a leitura da bíblia o mesmo leu 
provérbios capitulo 12, versículo 1/2. Após teve leitura da Ata do 
dia 06/06/2017, o presidente coloca a ata em apreciação do 
Plenário e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. Na sequência Leitura da ordem do dia, leitura de 
requerimento, e vereadores escritos. Excelentíssimo vereador 
Jose Mota foi à tribuna cumprimentou o público e discursou 
falando sobre as ações que vem desenvolvendo no Município, 
visitaram a região Antônio Conselheiro Lamarca, teve muitas 
reclamações, a comunidade tem cobrado, tiveram verificando 
pontes quebradas, naquela oportunidade visitaram  o colégio se 
encontra sem ventiladores nas salas, que o executivo e a 
secretaria toma as providencias, após fala sobre o terminal da 
caixa Econômica, a caixa prometeu que estaria atender a 
população do Município Theobroma, mais infelizmente essa 
caixa está deixando a desejar, mais o vereador Jose Mota vai 
cobrar, porque as coisa tem que ser feita com responsabilidade. 
Na sequência vereador Jose Mota cobra sobre a ambulância do 
travessão dez que até hoje a ambulância não está a atender 
aquele povo, sendo que a ambulância foi direcionada aquela 
comunidade, o prefeito tem mais de 60 dias que está no mandato 
que toma as providências sobre aquela ambulância, que volta a 
ambulância para o travessão dez, após finaliza agradecendo a 
todos presente. Excelentíssimo vereador Ailton foi à tribuna 
cumprimentou o público e discursou sobre o posto de saúde do 
Cachoeirinha, não está funcionado mais tem que manter limpo, 
o mato está tomando de conta daquele posto de saúde, 
conversou com o senhor Isael que é responsável pela limpeza 
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do Município pediu para o senhor Isael cuidar daquele posto. Na 
oportunidade fala lembra de uma indicação que o vereador 
Ronei fez sobre a manutenção das lâmpadas, vereador Ailtom 
pede para o Executivo fazer as manutenções das lâmpadas no 
travessão dez, Cachoeirinha, Palmares e Theobroma, fala ainda 
que sempre vai estar cobrando nesta tribuna, porque esse e seu 
trabalho após finaliza agradecendo a presença de todos. 
Excelentíssimo vereador Carlinho foi à tribuna e cumprimenta o 
público e discursa falando que esteve visitando o senhor 
Aleones residente da linha 605, travessão dez, produtor de 
inhame, quer levar o senhor Aleones na cidade de Alta Floresta 
para conhecer como funciona esse comercio de produtores de 
inhame. Após fala que esteve visitando um viveiro de café, em 
São Miguel, do mesmo que tem aqui na linha cascalheira, um 
grande incentivo para os produtores rural. Na sequência fala 
sobre o calcário, através do senhor Cesar Cassol, pagaram o 
boleto uma parceria com Município de Theobroma, para adquirir 
o calcário, para incentivar os produtores no plantio de café. 
Vereador Carlinho fala sobre também sobre a Caixa Econômica, 
que melhora esse atendimento aqui no Município de Theobroma 
para melhorar a arrecadação. Na oportunidade convite os 
vereadores para visitar Texeiropoles cidade perto de Ouro Preto, 
na expectativa de copiar, o atendimento em pequenas cirurgias, 
para que não seja necessário deslocar para Porto-Velho. Após 
fala que o prefeito protocolou um oficio na polícia Ambiental 
município de Candeias do Jamari, pedido a liberação da madeira 
que está presa no pátio para que seja destinada ao Município de 
Theobroma, no intuito de estar melhorando as pontes, sabemos 
da necessidade que temos sobre as pontes, que os vereadores 
possam sensibilizar e abraçar causa indo cobrar junto a polícia 
Ambiental. Após finaliza agradecendo o público presente. 
Excelentíssimo vereador Cesar inicia fazendo seus 
cumprimentos e discursa sobre a audiência pública da reforma 
previdenciária e percebeu assim como em Theobroma que não 
tinha nem deputado federal. O vereador Cesar pede aos demais   
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vereadores que leiam e assinam o documento que está na casa 
sobre a reforma da previdência quer posicionamentos dos 
vereadores de Theobroma. Vereador Carlinho deixa registrado 
que estiveram no gabinete do Vice-Governador Daniel Pereira 
quando era Deputado Estadual fez um projeto de lei na 
Assembleia Legislativa tirando o direito de aposentadoria dos 
Deputados, e presenciou no gabinete ele encaminhado a 
documentação legal para os órgãos competentes, um homem de 
caráter um cidadão de bem, que deve ser lembrado. Vereador 
Cesar continua falando sobre os problemas administrativos das 
escolas, relacionados servidores, e ônibus escolar. Após fala 
que na próxima sessão que seja feito um requerimento, para 
formar uma comissão para averiguar a situação real do Instituto 
de Previdência, foram no tribunal de Conta levaram o projeto 
para tirar dúvidas  e ouviram os conselheiros, e vereador Cesar 
não quer ser responsável por isso, após fala do projeto que tem 
na Casa de Reparcelamento das conta do Instituto de 
Previdência, após finaliza agradecendo o público presente. O 
presidente passa para discussão e votação do Projeto de Lei nº 

003/GV/AILTON/CMT/2017, DA NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 8º DA 
LEI MUNICIPAL Nº 156/2004, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 
Vereador Ailton foi à tribuna discutiu sobre o projeto, ele pede apoio dos 
nobres vereadores para votar no seu projeto, na sequencia o presidente 
coloca o projeto em votação e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presente, dispensa de interstício concedida, após o 
presidente passa para segunda votação e foi aprovada por unanimidade 
dos vereadores presente. Discussão e votação do projeto de Lei nº 
007/GP/PMT/2017, Abre Credito Adicional Especial no Orçamento do 
Corrente Exercício e da outra providencias. Os vereadores discutiram 
o projeto na sequencia Vereador Carlinho pede para o prefeito analisar a 
iluminação do campo da Vila Palmares, antes de concluir o pagamento 
da obra. O presidente passou para votação e foi aprovado por 
unanimidade em sua primeira votação dos vereadores presente, dispensa 
de interstício concedida pelo presidente, após passou para sua segunda 
votação do projeto e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presente. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 006/GP/PMT/2017, 
Abre Crédito Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício 
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e dá outras providencias. Os vereadores discutiram o projeto vereador 
Carlinhos parabeniza o Deputado Edison Martins por ter destinado essa 
emenda da Vam para o município, o presidente também parabeniza o 
deputado Edson Martins pelas as emendas que tem destinado ao 
Município de Theobroma que a população só tem ganhar com esse 
benefício.  Na sequencia o presidente passou para votação do projeto e 
foi aprovado por unanimidade em sua primeira votação dos vereadores 
presente, dispensa de interstício concedida pelo presidente, após passou 
para sua segunda votação e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores. O presidente passa para Discussão o e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 001/GV/AILTON/2017. Indica ao Executivo, para 
arrumar a Avenida Professor Enrique Alberto de Carvalho, se 
encontra muito danifica. Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
003/GP/GILMAR/2017. Indica ao Executivo, que seja recuperada duas 
pontes na linha C 54 devido às chuvas as pontes rodaram. Discussão 
e votação da INDICAÇÃO Nº. 004/GP/GILMAR/2017. Indica ao 
Executivo, para recuperar uma ponte na linha C 38 no setor Oriente. 
As indicações foram aprovadas por unanimidade dos vereadores 
presente. Vereador Carlinhos pede para o presidente marcar um dia para  
ir a Candeia do Jamari na Polícia Ambiental, para ver a questão da doação 
das madeiras, o presidente responde que após em seu gabinete vão 

discutir essa questão. Não havendo nada mais a ser deliberado o 
senhor presidente pedido à proteção de Deus declarou 
encerrada a sexta Sessão Ordinária às 12: horas seis minutos.  
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


